Обґрунтування
щодо розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2021 рік
На виконання вимог постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі НКРЕКП) від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»; керуючись Методикою розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, ТОВ «Прикарпатенерготрейд» оприлюднює проєкт тарифу на послуги постачальника універсальних послуг з січня 2021 року для його обговорення.
[bookmark: _GoBack]Постановою НКРЕКП  від 05.10.2018 №1176 «Про затвердження Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг» визначено процедуру та механізм розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг побутовим та малим непобутовим споживачам, що регламентує порядок дій та оформлення необхідних документів, зокрема: вимоги до оформлення заяви на встановлення тарифів, порядок та строки розгляду заяви, порядок формування тарифу, порядок формування прогнозованого необхідного доходу, визначення операційних витрат за економічними елементами та їх окремими складовими.

Усі витрати сформовані відповідно до виробничих потреб компанії та вимог чинного законодавства, з урахуванням цін, які склалися на ринку України, та із застосуванням основних прогнозних макропоказників на 2021 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року № 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки».
При застосуванні Методики тариф на послуги постачальника універсальних послуг становитиме 124,09 грн./МВт*год.

Звертаємо увагу, що остаточний тариф на послуги постачальника універсальних послуг на 2021 рік буде визначений після його встановлення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

